Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 15: 3aokpyrbaBame OpojeBa

IIpumep 1.

a) (-3)° +(3\/§)2 —(5\/?7)2 —9+18-75=27-75=

6).(-345) +(3v2) ~2-(2410) =

(32) =3 A =9-2=18
(5\/5)2 =5.9=25.3=75

IIpumep 2. Hatu Opoj 3a0Kpyriau Hatu Opoj 3a0kpyranu | [atu 6poj 3aokpyriu Hatu 6poj 3a0KpyTriu
Ha TPH JierumMare. Ha JABe JeluMale. Ha jeIHY JCIHMMAay. Ha HajOoJIKu
npupojiaH 0poj.

1,948311

12,82351

0,7257

55,5555...

7,5999

100,00199

IIpumep 3. IHPABUJIO ,, TAPHE IU®PE*

Jatu 6poj 3a0Kpyriu Jatu 6poj 3a0Kpyriau Hatu 6poj 3a0Kpyriau Jlatu Opoj 3a0Kpyriv Ha

Ha TPH JeUUMaIe. Ha JABe JIeIUMay. Ha jelHy JenumMay. HajOJIMKU PUPOIaH
0poj.

1,9425 23,015~ 53,45~ 113,5=

0,5235 ~ 5,125 = 4,15~ 0,5~

Jlomahu 3anarak:

30upkKa 3agaTaka:

9. cTpana:
4. w5 ramarax:




